
  سومنمونه سوالات بخش 

اگر يك بيت براي نحوه آدرس دهي تخصيص داده  بيت دارد 32و هر خانه حافظه  باشد حافظه مي (مگا) M 32يك كامپيوتر داراي   :11سوال 
  خواهيم داشت ؟ (opcode)كد عملياتي شود چند 

داشته باشيم و هر خانـه حافظـه     (opcode)كد عملياتي  73: اگر در يك كامپيوتر بخواهيم دو نوع روش آدرس دهي داشته باشيم و 12سوال 
 خواهد بود ؟ چه مقدارباشد آنگاه حداكثر طول حافظه بيت  24

2ଶ଴: در يك كامپيوتر حافظه 13سوال  ൈ ثبات موجـود،   16باشد در اين كامپيوتر اگر يكي از عملوندها در حافظه و ديگري در يكي از  مي  32
  توان تعريف نمود ؟ يم  (opcode)كد عملياتي قرار گيرد آنگاه چند 

مي باشد اگــر هر دستورالعمل در دو خانه متوالي حافظه باشـد و هـر عملونـد در يـك      x 16 16384 حافــظه  يك كامپيوتر داراي: 14سوال 
  را محاسبه نماييد AR,DR,AC,PC,IRهاي  خانه حافظه باشد، اندازه ثبات

بـه چنـد   حـداقل  دهد براي انجام عمل زيـر   با حافظه و واحد محاسبه و منطق نشان مي كامپيوترها را در يك  : شكل زير ارتباط ثبات15سوال 
 پالس ساعت نياز داريم ريز عمليات هر پالس ساعت را بنويسيد.
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